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A. o) Na Sratunooete to Oewpnna tou Fermat. \

E AN A A A O Z
NOXILAIVIVUMXI]

B8) Eotw nua cuvdptnon f, ) omoia eivar ouvexig oe éva Suée

wxuer f'(x) >0 yw kabe eowtepiko o u A. @

Na amodeiéete otvn f eival yvnoiwg af 0710 A

: Movabeg 9
B. Na xapaxinpiosete T1g mpoTtioeLg 1o u@o?; pq Vv evoeiln Zwoto

1 AaBog.

1. Av ywa pwa ouvapmmon f § WXI&Z% K OmImou x € R yw

KdOe x € A, toTe TO K £Y10 ng f .

2. Avundpxerto lim /%0 , T(')TSL T0 0p1o g f (x) o0 X,

3. Avywama n f @f(a)-f(ﬂ)<0 kv f (x)#0 yu
K@Oe x € @76'&8 Veivar ouvexng oto [a, B].

4. Av yua ouvap @ g ouvexeig oto oraotnpa A woxuel
fl(x)=g'(x) & £0WTEPLKO onpeio x tou A, tote f (x) =g (x)

yua KOs x e
5. Av yua puerou a dpenon f unoapxel moapdyouoa 0to diaotpa A, tote

Y Kd@i wxveL: J./i-f (x)dx :ljf (x)dx .
6. Av pn'loag f.g elvar ouvexeig oto [a, B] kav woxver
s s
& g (x) yua xa0e x €a, f], tote J.f(x)dx <J.g(x)dx .
% Movadeg 12

Ta 8épara wpoopifovTal yia AmmoKAEICTIKH XPAON TNG POVTICTNPIAKNE HOVAdAg 1

Kau eivar lim 7 (x)

X‘)XO
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Eotw n ouvapmon f(x)=(x"+a)-e
£QAIITETAL 0T YPAPLKT) IAPAOTACT) TG / 0TO oNIeio M(O, (0 )) toTe:
{ :;

X

, xeR.Avn eubeia y =-2x +2

o) Na amodeifete otvia =2 .
Mova

B) Na peletoete T povotovia g f .

y) Na vmoloyioete ta opra:
D lim £ (x) i) lim £ (x) \

X —>+00

ov(deg 6

6) Na amobeigete ot n e§lowon f (x)=2007 &x WBog 11LOTO R.
Movabeg 6
Nj‘%
Aivovtar ov puyadikol z,w pe z -w =0 g omol oxuet:
2 + “w
Na amodeilete oTL:
o) Re(z -w):O.
Movabeg 6
B) O apBpog = eivar (pav%g.
w

@ Movabeg 5
Y) To tpilymvo e Kopu@ég Tig £1K0 ,W 070 PLyadiko emimedo Kau
mv apxn O tev a eiva 10 oto 0.
Movabeg 7
8 Avn ouvdpnl@vm Ol 0TO [a, ,8] pe 0 <a < B raui
z=a+i-f(a < f oten efiowon  x-f'(x)=f(x)
£XEL | TOU oToVv § (a,p).

Movabeg 7

1
Alvetal 11 ouvapTno x)= dt omou txeR.
1 p (x) !th
e W

IIPOG T KOLAQ T1) 0UVAPTNOY) g .

o) Na pedetio
Movabeg 4
B8) Na a ot — <g(x)<x ywakdBe x >0
1+x?
Movabeg 7

Y) modeigete onu g (x)+g(—x) =0 yuaxafe xeR.
Movabeg 6

Ta 8épara wpoopifovTal yia AmmoKAEICTIKH XPAON TNG POVTICTNPIAKNE HOVAdAg 2
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8) Na amodeifete 6T 10 epBadov E tou xwpiou mou mepukdeietar amd tn
YPU@LKI) mapdoTaon g g, tov afova x'x Kat tig eubeieg x =0, x =1

Movng{/éy
Kalnp Emruyia otig I'evikég eéetaoeig %

eivar E =g (1) —;—ln 2 T.h.

Ta 8épara wpoopifovTal yia AmmoKAEICTIKH XPAON TNG POVTICTNPIAKNE HOVAdAg 3



